
                           

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

 

         Καστέλλι, 23/09/2016 

  

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

     Αποχαιρέτησαν σήµερα  Παρασκευή 23 Σεπτεµβρίου  οι πολίτες του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας  τον πρώην ∆ήµαρχο του ∆ήµου Καστελλίου Ιωάννη ∆οκιανάκη, στη 

γενέτειρά του την Πολυθέα Πεδιάδος. 

    Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου  Μινώα Πεδιάδας µε ψήφισµά του αναφέρει: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

    Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, µόλις πληροφορήθηκε τον 

αδόκητο χαµό του Ιωάννη ∆οκιανάκη, πρώην ∆ηµάρχου Καστελλίου Πεδιάδος, συνήλθε 

σήµερα Παρασκευή 23 Σεπτεµβρίου 2016 σε έκτακτη και κατεπείγουσα συνεδρίαση µε 

πρόταση του ∆ηµάρχου κ. Ζαχαρία Καλογεράκη  και πρόσκληση του Προέδρου του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Εµµ. Φραγκάκη, προκειµένου να αποδώσει την πρέπουσα τιµή 

στον άνθρωπο που υπηρέτησε µε όλες του τις δυνάµεις τα συµφέροντα του πρώην 

∆ήµου Καστελλίου και των δηµοτών του, τόσο µέσα από το θεσµό της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, όσο και µε τη συνολική παρουσία του στους κοινωνικούς αγώνες. 

   Ο Ιωάννης ∆οκιανάκης ως αιρετός της αυτοδιοίκησης υπηρέτησε µε πάθος και 

συνέπεια τον τόπο και τους πολίτες και αγωνίστηκε µε σθένος για την πρόοδο και την 

ανάπτυξη της περιοχής. Άφησε πολύτιµη παρακαταθήκη. 

   Στη διάρκεια της πολυετούς επιτυχηµένης προσφοράς του στα κοινά του τόπου 

κινήθηκε πάντα µε αίσθηµα χρέους απέναντι στον άνθρωπο και την κοινωνία. 

   Αφουγκραζόµενος τις ανάγκες της περιοχής, βρισκόταν πάντα στο πλευρό των 

αγροτών, ανοίγοντας γι’ αυτούς νέους δρόµους. 

   Ως οικογενειάρχης υπήρξε υπόδειγµα τιµής και αξιών. 

   Σε ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιµής προς τον πρώην ∆ήµαρχο Καστελλίου 

Ιωάννη ∆οκιανάκη,  το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας αποφάσισε 

οµόφωνα: 

           1. Να δοθεί το όνοµά του σε οδό της γενέτειράς του. 

           2. Να εκφράσει προς την οικογένεια του εκλιπόντος τη βαθιά του θλίψη και τα  

               ειλικρινή του συλληπητήρια.  

           3. Να παραστεί σύσσωµο στη νεκρώσιµη ακολουθία. 

      4. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισµα στην οικογένεια του εκλιπόντος και να  

         δηµοσιευτεί στον τοπικό τύπο και την ιστοσελίδα του ∆ήµου. 

 

       Ο ∆ήµαρχος, ο Πρόεδρος και τα Μέλη 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Μινώα Πεδιάδας 


